

MAREAS PARA HOY
DOMINGO 4 DE DICIEMBRE
Alta: 08:35 y 21:08
Baja: 02:12 y 14:25

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA

Suplemento A, B, C

DIARIA . . . 95.327

Dominical . 99.695

Publisher's Statement
ABRIL-JUNIO 1977



56 Págs. Año XLI N.º 14.032 San Salvador, Domingo 4 de Diciembre de 1977. N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

ULTIMATUM DE TORRIJOS A E.U.

(Detalles en Página 4ª.)



Ejecutivo del Año

El licenciado Roberto Ortiz Avalos (derecha), entregó el viernes en la noche al Dr. José Gustavo Arias el premio "Ejecutivo del Año 1977", en una fiesta navideña organizada por la Asociación Salvadoreña de la Empresa Privada (ASEP). En el desarrollo del acto se guardó un minuto de silencio en memoria de don Raúl Molina Cañas. Atrás, directivos de ASEP. (Foto de América Rivas)

Promedio de la Inflación Sube en los Países de L. A.

WASHINGTON, Dic. 2. (AP). El promedio de inflación de la América Latina, acentuado por las cifras récord de la Argentina, subió un punto en el lapso de doce meses finalizado en agosto, para sobrepasar en un 23 por ciento el índice del mundo en desarrollo en su conjunto, y en un 45.9 por ciento el promedio de los países industrializados.

Las cifras dadas a la publicidad hoy por el Fondo Monetario Internacional revelan que en ese período, los precios subieron en 54.2 por ciento en contraste con el 53.2 por ciento en el período de doce meses terminado en julio.

En el mundo en desarrollo había sido del 31.2 por ciento y la de los países industrializados del 8.1 por ciento. Las cifras más recientes indican que éstos la redujeron en el lapso terminado en octubre al 7.4 por ciento.

Venezuela es el único de los siete mayores países de la región que mantiene una cifra por debajo de la del mundo industrial. En el lapso terminado en septiembre el alza de los precios había sido de un 7.0 por ciento: En un proceso de desaceleración desde el récord del 10.4 por ciento registrado en 1975 cuando los precios subieron en un 10.7 por ciento en el mundo industrial.

En la Argentina se registró un aumento del 170.3 por ciento en el período de doce meses terminado en agosto, en un recrudecimiento de las presiones inflacionarias que constituyen el actual récord mundial.

En Chile se registra el tercer índice mundial más alto (después de Ghana con el 85.4 por ciento), pero dentro de un proceso de desaceleración desde el récord absoluto del 586 por ciento que se registró en 1974. En el lapso de doce meses terminado en octubre, los precios habían subido en un 69.3 por ciento.

Las presiones inflacionarias continuaban en el Paraguay, que en el lapso terminado en septiembre vivió una alza de los precios de un 59.3 por ciento.